

## 走进商场快乐购物,与新年撞个满怀

**Qingfang 宁波轻纺城**

## 宁波轻纺城家私城

宁波轻纺城家私城是市城最大的家具市场之一,经营品种和门类繁多,各档民用家具、办公家具、实木家具、仿实木家具、布艺家具、藤艺家具、玻璃餐桌、精品床垫、皮革沙发……品种全,款式新,交易灵活,批零兼营,专业定制,成套拆装,价格实惠,并为您提供便捷的一站式服务。欢迎新老客户光临!

**货比三家还是宁波轻纺城!**

地址:宁波鄞州石碶雅戈尔大道117号  
公交:6/525/130/161/364/513/116/637路等到轻纺城下车即可

购物能使人心旷神怡——这是专家在研究后得出的结论,有资料表明,当人体经历新鲜、刺激或具有挑战性的事情时,大脑中就会分泌一种叫“多巴胺”的神经传导物质,对许多人,特别是女性而言,购物就属于此列。购物使人心情愉悦,令人身心健康。现在就让我们以快乐的购物心情迎接新年的到来吧。

## 茧形长款羽绒服走俏

一进入冬季,无论是长款还是短款,不论是新款还是老款,羽绒服的销量就一路走高。在羽绒服的柜台,总能见到一群年纪不等的婆婆、妈妈、阿姨、妹妹们不停地试穿,恨不得把款式最靓丽的服装都套在自己身上。

张露就是其中一分子,今年她看上了杂志里的一款茧形长款羽绒服,于是在各大商场里不停地搜索,功夫不负有心人,还真被她在和义大道购物中心找到了。

“以前总是觉得羽绒服穿上去显得臃肿,行动还不方便。现在根本就不会出现类似的问题。现在的办公室都打空调,羽绒服里还可以少穿些,工作时,外套一脱,也比较方便。”因为经常逛商场和看时尚杂志,小张一张开嘴,就滔滔不绝。

## 过膝呢制大衣有型

最近,长腿“欧巴”们频繁出镜,也为我们带来了2014年冬季的时尚风潮。英式的经典,法式的浪漫,意式的风情,这些全都融合在一件过膝呢制大衣上。

严奇琛,地道的宁波人,长得也是一副“宁波男人”最为原始的形态——精精瘦瘦,戴着一副金丝边框眼镜,在这一季中他力求让自己这个“平凡的宁波男人”穿出不一般的男人味。

“大衣是我在冬天经常穿着的一种款式。利落的领子翻口也是本季的观点之一,它让整体的裁剪更有立体感。”严奇琛



这样理解他眼中的呢制大衣。

1月1日—3日、1月1日—8日,和义大道购物中心、天一国际购物中心分别有满赠、满送活动,有打算购置新年衣物的消费者们,不妨去逛逛。

## 羊皮圆头短靴优雅

今年秋冬,短靴出镜率非常高,因为其容易搭配衣服,所以很受欢迎。

时尚达人陈丽娜就准备选购一双羊皮圆头短靴。“短靴因为其高度刚及脚踝,正可以搭配小腿裤穿,所以眼下非常时髦。相较于尖头靴,可爱优雅的圆形靴头容易提升女性的亲和力,带来优雅女人味。”陈丽娜说。

元旦期间,新华联商厦2015冬靴终极大促将火爆开场,5万多双鞋子,40多个品牌精彩会集,让每一个追求时尚的女性都尽情挥洒脚踝处所散发的魅力。

记者 徐若晖/文 张峰/摄

中国黄金羊年巨作  
贺岁金钞 二百首发

当黄金首饰市场还在为黄金产品纯度是999还是9999而争吵不休的时候,作为世界黄金协会唯一的中国官方会员早在2011年9月就实现了由国家标准化管理委员会 Au99999金条国家标准 GB/T 25933-2010规定的Au99999提纯技术,中国黄金将这种高纯金由航空航天高科技领域引进到黄金收藏品工艺上,更赤!更纯!更值!具有其他黄金产品所无法拥有的特征,由其打造的投资、收藏产品,也必将拥有无限价值潜力,演绎出黄金投资、收藏的神话。

中国黄金集团黄金珠宝有限公司《2015羊年贺岁》系列产品以99999高纯金、9999黄金、999千足金不同材料,以高浮雕工精心打造;产品画面以在中国有“吉祥”寓意的羊为设计素材,品种有金条、金章、对联、金钞等,规格有2g、10g、20g、50g、100g、200g等。羊作为中华民族“十二生肖”之一,儒雅温和,深受人们喜爱。羊象征幸福安康,美好和善。中国黄金作为中国首饰品牌国家队将为消费者提供更多、更好的央企黄金产品。



成色: Au99.9 规格: 2g

羊年金钞仿照钞票的样式精心设计,金钞采用中国吉祥纹样与山羊的形象相结合。古语“羊”同“祥”,用羊作装饰的图案有吉利、祥瑞之意。此产品克重小、工艺精、意义丰富,为贺岁礼品之优选。

宁波二百1F黄金珠宝商场  
中国黄金专柜有售

咨询电话: 0574-87269820